

布吉街道将打造“共建共治共享社会治理示范一条街”

800米龙岭路将成“三共”可视化大展台

本报讯(深圳侨报记者 陈遥 通讯员 梁燕)布吉街道选送的“打造‘美好生活·龙岭花开’共建共治共享社区治理示范街”项目,近日入选“市级实践创新项目库”。为迅速推开这一社会治理重点工作,9月27日上午,布吉街道专门就该项目召开启动部署大会,将集多部门力量打造龙岭社区的800米龙岭路为“共建共治共享社会治理示范一条街”。

部署会上宣读了《关于选报全市首批在营造共建共治共享社会治理格局上走在全国前列实践创新项目的通知》,并介绍了“打造‘美好生活·龙岭花开’共建共治共享社区治理示范一条街”项目的立项情况。记者了解到,“打造‘美好生活·龙岭花开’共建共治共享社区治理示范一条街”项目以生活化、常态化、社会化为目标,将在龙岭路打造12个共建共治共享示范点,为营造“三共”社会治理模式先行铺路。

其中,12个共建共治共享示范点包括:以党建服务中心为核心打造“党群聚力共建”示范点、以关工委为核心打造“雏鹰护航共建”示范点、以老干部活动中心为核心打造“才艺传承共建”示范点、以龙岭学校为核心打造“社校共融共建”示范点、以布吉医院为核心打造“医养院社共建”示范点、以社区U站为核心打造“志愿服务共建”示范点、以养老院为核心打造“居家养老共建”示范点、以社区多家物业管理单位为核心打造“品质物管共建”示范点、以多个楼栋为核心打造“警楼平安共建”示范点、以多家社区商铺为核心打造“爱心商圈共建”示范点、以75841部队为核心打造“军民鱼水共建”示范点、以龙岗区图书馆龙岭分馆为核心打造“书香龙岭共建”示范点。

对此,布吉街道高度重视,集中力量办大事,在龙岭社区龙岭路已有的业态丰富,社会治理“三共”要素齐全等先天优势基础上,打造12个重点突出、示范引领、各具特色、可借鉴复制的“三共”示范点,把800米龙岭路打造成“将治理融入日常、融入生活、成为习惯和常态,真正共建共治共享的立体鲜活的可视化大展台”,为街道在营造共建共治共享社会治理格局上走在全国前列提供“龙岭模式”。

坂田街道开展主次干道人行道净化行动 还路于民成效显著 三个月完成率100%

本报讯(深圳侨报记者 石小利 通讯员 胡渊博)近段时间以来,坂田街道执法队严格贯彻落实市、区工作部署,高标准持续开展辖区各主次干道人行道净化行动,共劝告清理超门线1438宗;清理乱摆卖1275宗;拆除户外广告招牌214宗;清理乱堆放885宗。截至目前,已完成辖区22条人行道的净化工作,完成率达100%。实现还路于民,整治效果显著。

此次行动在市区的统一部署下,坂田街道积极推动各项工作落实。明确把人行道净化行动列为贯穿全年市容秩序整治的重点工作,以效果为导向,要求各中队每天必须持续保持整治力度,确保行动的顺利开展,实现净化人行道的目的。

此外,坂田街道坚持部门联动,形成合力,全面整治人行道范围内的违法违规行。在打击利用交通设施进行乱张贴、乱涂写、乱刻画时,坂田街道执法队积极协调公安部门的力量;在整治报刊亭(绿道驿站)时,坂田街道执法队积极配合龙岗区市场监督管理局坚决取缔售卖假烟的报刊亭;持续联合公安部门严厉查处在人行道沿线派发黄色小卡片违法行为,移交7人至公安部门进行拘留处理,有效整治城市“牛皮癣”。

通过全面排查,坂田街道优先处理情况紧急、权责明确、容易处理的事项。根据整治特点,先行创建坂李大道、张衡路、里浦街3条示范街区,细化整治标准,再带动辖区所有主次干道以此为样本,全面高规格开展净化行动。对屡教不改的违法行为,坂田街道依法严厉实施处罚,用足法律手段。同时,不断优化群众有奖举报机制,形成共建共治共享的工作氛围,有力震慑潜在违法行为,倒逼行为当事人自觉遵规守纪。

宝龙街道商会捐款5万元 助力龙东社区 整治治安隐患

本报讯(深圳侨报记者 刘芳菲 通讯员 陈丽欢)9月28日,龙东社区工作站一片欢声笑语,宝龙街道商会助力龙东社区治安隐患整治专项捐赠仪式在这里举行。仪式上,街道商会代表向龙东社区转交了价值5万元的支票,社区主要负责人则送上写有“心系龙东人民,助力社会治理”的锦旗并颁发捐赠证书,以感谢商会对社区治安隐患整治工作的全力支持。

今年5月,宝龙街道商会正式揭牌成立,商会党支部同步成立,这意味着辖区企业有了真正意义上的“娘家”。该商会在引导会员企业发挥产业优势、搭建好企业与政府的沟通平台、助力企业解决实际困难的同时,不忘传播社会正能量,成立4个多月来,捐赠了价值近50万元的物资。仪式结束后,双方就如何建立良好的“亲清”政商关系、打造共建共治共享的社会治理新格局等方面展开了座谈。

企业创新能力建设系列活动 第二期圆满完成

本报讯(深圳侨报记者 钟瑜 通讯员 吴晓丹 余芳)9月27日下午,来自大运软件小镇园区内、外近百家服务机构和企业代表参加了“企业创新能力建设系列活动”第二期——《企业科研项目管理》。

活动由龙城街道党工委(办公处)指导主办,龙城街道大运新城管理办公室、深圳市国高育成投资运营有限公司和大运软件小镇党委合作承办,龙岗区科技创新促进会协办,深圳博士创新技术有限公司具体执行。大运软件小镇党委书记、小镇负责人宋俊平,龙城街道大运办负责人黄宇,深圳博士创新技术转移有限公司总经理张雄建等领导嘉宾出席了本次活动,博士科技集团科技顾问邵琴担任现场主持。此次培训的主题是《企业科研项目管理》,由博士科技集团科技顾问孙倩倩,从立项管理系统建设背景、立项管理系统建设流程和研发项目管理系统三个部分分别展开讲解,结合博士科技17年的科技创新服务案例,深入浅出地为企业解读科研项目规划和定位,促进企业的创新发展,受到企业的高度肯定。

据了解,“企业体检——创新创业园区惠企工程”已先后进入到大运软件小镇(深圳市首个“企业健康体检诊疗中心”落地在大运软件小镇党群服务中心二楼)、宝能智创谷、天安数码城等多个创新创业园区,为数百家企业提供了专业的科技创新服务,得到了政府、各机构、企业的一致认可和好评。

建行华南城支行 为青少年普及金融知识

日前,深圳建行华南城支行组织周边社区的青少年开展金融知识普及活动,受到居民的极大好评。活动中,建行工作人员向青少年普及了基础金融知识,不但解答了大家的各类疑难问题,还积极引导青少年从小树立正确的消费观和理财观。此外,活动现场的卡丁车体验、陶瓷DIY也受到参与人员的喜爱。

(温导瑾 张余)



制图:颜建明